Vergleichszeichen Symbol Definition Beispiel

Groler-Als-Zeichen > Die Seite links von dem 9>6
Zeichen hat einen 112 > 77
grofReren Wert als die
rechte.

Kleiner-Als-Zeichen < Die Seite links von dem 7<14
Zeichen hat einen 88 <90
kleineren Wert als die
rechte.

Gleichheitszeichen = Die Werte auf der linken | 9=9
und rechten Seite von 54 =54
dem Zeichen sind genau
gleich groR.

GroRer-gleich-Zeichen | > Die Seite links von dem 827
Zeichen hat einen 8>8
groRereren Wert als die
rechte Seite oder ist
genau gleich grof.

Kleiner-gleich-Zeichen | < Die Seite links von dem 9<10
Zeichen hat einen 9<9

kleineren Wert als die
rechte Seite oder ist
genau gleich groR.




